

## ERRATUM– COIN LECTURE CE2 (édition 2016)

**Quelques erreurs se sont glissées dans le coffret Coin Lecture CE2 :**

- **Cahier de l'élève**

- lanceur 1 (page 6) : la correction indique 1B au lieu de 1C et 3C au lieu de 3A.
- lanceur 2 (page 19) : la question 3 indique « paragraphe 1 » au lieu de « paragraphe 2 ».
- lanceur 2 (page 11) : la correction indique 2B au lieu de 2A ; il y a 9 questions, la 10<sup>e</sup> réponse est en trop.

- **Fiches**

- fiche 7 de la série jaune : la question numérotée 8 doit être numérotée 7 et ainsi de suite jusqu'à la 13 qui doit être numérotée 12. Dans la clé-réponse correspondante, la numérotation est correcte.

Nous vous présentons toutes nos excuses et ne manquerons pas d'intégrer ces corrections à la prochaine réimpression.

Les éditions MDI